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ATA DA 6' SESSÃO ORDINÁRJA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 1l DE MARÇO D82024

ATA DA 6" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTZADA AS 19:00 HORAS DO DIA ll DE MARÇO DE2024, NA SEDE DA CÂMARA
MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA JT]NIOR E ESTTVERAM PRESENTES OS Vf,Rf,ADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS, AGTJINALDO AI\TÔNIO DE OLTVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGÀÇA, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. AUSENTOU-SE O
VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLMIRA. SOB A PROTEÇÂO DE DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMT]NICOU AOS

QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, P6PI6P,çIOS 2O, 3O, 4O E 5O DO
REGIMENTO INTERNO. A SEGIIIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU
QI]E NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO NO CIJRSO DA VOTAÇÃO,
SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. TENDO EM VISTA A AUSÊNCIA DO
2' SECRETÁRIO, O NOBRE PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR" SENHOR AGTIINALDO
ANTÔMO DE OLIVEIRA, PARA OCI.TPAR O LUGAR DO MESMO J1JNTO A MESA. NA
SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTôNIO DE OLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUI& A PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITTJRA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU l.rM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLO.COU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À »ISPTNSE DA LEITURA DA ATA DA 5'
SESSÂO ORDINÁRIA DE 2024, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR T'NANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM
DISCUSSÃO A ATA DA 5" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR TJNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO 1" SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUI& O
I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 026124 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTT]RA DE CÚDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 5OO.OOO,OO, COM RECURSO DE TRANSFERÊNCIA DO GOVERNO FEDERAL,
ATRAVES DA PORTARIA MS N' 2.742 DE 26/1212023, PARA UTILIZAÇÃO EM AÇÂO DE
INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DE ASSISTÊNCTA HOSPITALAR E
AMBULATORIAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÂO, ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E
PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QI.]E A PROPOSITURA ACIMA LIDA E
DESPACHADA ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS JI]NTO AO SITE
DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
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PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLTIA,
NÀo poDENDo cADA oRADoR ExcEDER o pRAZo DE cINCo MINUToS, pRoIBIDos os
ApARTES, Nos rERMos Do pARÁcRAFo 3'Do ARTIGo 131 Do REGTMENTo TNTERNo.
MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MAI\OEL IIENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS
REIS RoLrM E AcurNALDo ANTôNIo DE oLIvEIRA. pASsANDo pARA A oRDEM Do
DIA, o NoBRE pRESIDENTE soI-tctrou Ao 1" SECRETÁnro paRa FAZER A LEITURA DA
oRDEM Do DIA. A SEGUIR, o t' sscRrrÁruo FEZ A LEITURA oe uoçÂo DE AILAUSo
N' 002/24 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA srr-ve ÍrNtoR - pELo DrA
INTERNACIONAI, DA MULHER" CELEBRADO DIA 8 DE MARÇO, EM ESPECIAL A
SENHoRA oNDTNA TEREZINHA MANELI RoDzuGUES) B oÁ ourRes pnovroÊNcns a
euAL, coLocADA EM otscussÀo, E coLocADA eu vornçÃo NoMINAL, For
ApRovADA poR LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o t' sEcRErÁRIo FEZ A LEITURA DA
tnloçÃo DE APLAUSO N" 003/24 (AUTORTA DO VEREADOR MANOEL HENRTQUE SOARES,
COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES - A APAE DE ARAÇOIABA DA SERRA,
eELA coMEMoneçÀo Dos sEUS 25 ANos nr ErrNoaçÃoy r oÁ ourRAS
pRovrtÊNcns A euAL, coLocADA ru otscussÃo, E coLocADA EM voraçÃo
NoMINAL, For ApRovADA poR UNANTMIDADc. Ne speuÊNCIA, o IRESTDENTE
rNFoRMou euE AS pRoposrruRAs ACrMA LrDAs, DrscurrDAs E vorADAs, EsrÃo a
otsrostçÃo DE ToDos os INTERESSADoS JUNTo Ao sITE DESTA cASA DE LErs. A
SEGUIR, o eRESIDENTE DEIxou ABERTA A rALAvRA IARA AS coNsnrnaçÕes
FrNArs. MANIFESToU-SE o vEREADoR oswALDo ELrAs DA srr,v^c, JúMon. E coMo
NÃo glvIe MAIs NADA A sER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
IRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÂo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 6"
SESSAO ORDINARIA DE 2024.

SALA DAS SESSOES, l1 DE MARÇO DE 2024.

OSWALDO E na srlvl lúxron
PRESIDENTE

ROBERT REIS ROLIN{ RI A DE OLIVEIRA
zo stcnetÁntoI
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